



**2024. SZEPTEMBER 07. VÁRGESZTES**

**10.00-17.00ig**

Helyszínek – változással a korábbi évekhez képest!

#### VÁRRÉT

Gyermek programokkal: Ólomkatona öntés, fegyver bemutató, ágyúlövés, kovács-, reneszánsz vívóbemutató, íjászbemutató, vívási és íjászkodási lehetőségek, ügyességi és kézműves játékok, stb

**09.45** Gyülekezés

**10.10** Gyermek bevonulása

**10.15** Köszöntők - Rising Károlyné polgármester

Czunyiné Dr. Bertalan Judit Országgyűlési képviselő asszony.

Köszöntők után közös felvonulás a VÁR UDVARÁBA.

A Gesztesi vár még építési terület. A speciális hangulatért kérvényeztük, hogy az előadás a zárt várudvarban lehessen, amire a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRT-től feltételekkel megkaptuk az engedélyt. Se a földszinti termekbe, se az emeletre nem mehetünk még fel! Csak azok a személyek jöjjenek a Várudvarba, akik vállalják a szabályokat és aláírásukkal (név, lakcím) igazolják, hogy a kritériumokat megismerték, betartják.

#### GESZTESI VÁR VÁRUDVAR

**10.30** - Előadás: Gesztes várának múltja, jelene és jövője. A helyreállítás aktuális állapota.

Előadó: GARAGULY KINGA építész tervező, (Építési és Közlekedési Minisztérium

Műemlékvédelemért Felelős Helyettes Államtitkárság Műemlékfejlesztési Főosztálya) Tartama kb 1 óra, lesz lehetőség kérdések feltevésére.

#### VÁRRÉT

A piknik jelleg mellett **12.30**-kor vadétel kostolóval, a gyermekeknek hot-doggal készülünk.

Plédet, italt és evőeszközt mindenki hozzon magával! Nem lesz Büfé, de fizetős fagyis és vattacukros érkezik. A Zoknicsata **16.00** órakor kezdődik a Várréten. Kérjük a gyerekeket, hogy lyukas, de tiszta zoknikat adják le a Faluház előcsarnokában.

Jó szórakozást kívánunk!



2024. szeptember

VÁRGESZTES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZÉLETI ÉS INFORMÁCIÓS HAVILAPJA

## TÁJÉKOZTATÓ

A Magyar Falu Program felhívására a Hivatal dolgozói elkészítették az „Önkormányzati tulajdonok fejlesztése, önkormányzati feladatelátáshoz kapcsolódó beszerzések” (MFP-ÖTIFB/2024) tárgyú pályázat anyagát.

**Döntés született, hogy Várgesztes bruttó 49.996.090 Ft-ot fordíthat a „Polgármesteri Hivatal épületének korszerűsítésére, energiahatékonyságának növelésére”.**

Az eljárásrend szerint 3 árajánlatot kértünk be. A feltételeknek megfelelést követően a Bíráló Bizottság az Öko-Holz Manufaktúra KFT-t hozta ki győztes kivitelező cégnek, amit a Képviselő Testület a 28/2024.(VII.31.) számú határozatában rögzített.

#### A felújítás a következő munkákat tartalmazza:

- nyílászárók cseréje
- kazáncsere
- napelemes rendszer építése
- klíma készülékek telepítése



- álmennyezet készítése
- hőszigetelés
- elektromos kábelvezetékek cseréje
- kőműves javítások
- festés

Jelenleg a felmérések, nyílászárók gyártása folyik. A nyertes várgesztesi kivitelező rész munkákra helyi, várgesztesi vállalkozókat is kér fel. Az épület felújítása alatt időszakos szűkítések, módosítások lesznek, de a hivatali munka zavartalanágát biztosítjuk. Az épület 3 fő részre tagoltan ideiglenesen le lesz zárva,

de kiírással jelezzük, mikor melyik részen lehet bejutni.

Amikor az orvosi rendelőt, védőnői szolgálatot érinti a felújítás, akkor megírjuk, hogy mely napokon kell a vértessomlói rendelőbe menni, minderről Dr. Hidas János főorvos úrral egyeztettem. **Javasoljuk, hogy a krónikus betegek állandó gyógyszereiket lehetőség szerint szeptember elején írassák fel!**

Az elmúlt 10 évben olyan közös nagy feladatokra pályáztunk, amit önerőből nem tudtunk volna megvalósítani: csapadékvíz-elvezetések, utépítések, járdalap csere, eszközbeszerzések, tókotrás, stb.

Ezek a feladatok előnyt élveztek a polgármesteri hivatal technikai hibáival szemben. A létesítmény közel 15 éve készült el. Ez idő alatt az orvosi rendelő kivételével még egy tisztasági meszelésre sem kerülhetett sor, nem beszélve a korszerűtlen és cseppet sem energiahatékony tényezőkről. A hivatalban dolgozók munkakörülményei, a betegek ellátási feltételei és az energiaárak ismeretében már halaszthatatlanná vált ez a felújítás, korszerűsítés.

Csupán két fotó az ajtó alatti résről, a repedezett plafonról.

**Megértésüket és türelmüket kérem!**

Rising Károlyné  
polgármester



# Tűzoltó Olimpia: 16 századra az arany minősítéstől



21 ország 60 csapatának részvételével rendezték meg július végén a CTIF által szervezett XXIV. Nemzetközi Ifjúsági Tűzoltó Találkozót az olaszországi Borgo Valsugana városában, ahová 43 fős delegáció utazott Magyarországról. A nemzetközi megmérettetésen hazánkat az ifjúsági Vértessomlói ÖTE leány, ifjúsági Vértessomlói ÖTE fiú és ifjúsági Kurdi Községi ÖTE fiú csapattai képviselték.

A vértessomlói rajok a múlt évi országos tűzoltóversenyen elért bajnoki helyezéssel vívták ki a jogot, hogy a Magyar Tűzoltó Szövetség delegálásában képviselhesék az olaszországi Tűzoltó Olimpián a magyar színeket. A Magyar Tűzoltó Szövetség részéről három ifjúsági versenybíró is utazott a delegációval, köztük Schäffer László, somlói egyesületi elnök, a szervezet versenybizottságának vezetője, a nemzetközi bírói testület tagja.

A vértessomlói ifjúsági lányok 19 csapatos mezőnyben mérték meg magukat, és az akadálypályán hiba nélkül elért 50.49 másodperces teljesítményük nemzetközi viszonylatban a legjobbak közé tartozik. A staféta pályát szintén hiba nélkül, 78,15 másodperc alatt hozták, így összesítésben 1048,35 pontot értek el, amely számukra a hetedik helyezést és Ezüst minősítést jelentette. A vértessomlói ifjúsági lány csapat csupán 16 század

ponttal maradt le a hatodik helyről, amely már „aranyosan” csillogott.

Az olimpián az ifjúsági fiúk kategóriájában – amelyben már vegyes csapatok is szerepeltek – 41-en indultak. A somlói raj sajnos 20 pontos hibát vétett, így a 25. helyen zárt 1037,19 ponttal és Bronz minősítéssel. Hibapont nélkül az eredményük: 12. hely, Ezüst minősítés.

Az egyhetes programot az edzések mellett hagyományosan kirándulás, játékos tábori olimpia is színesítette, és természetesen a Nemzetek Bemutatója. A kulturális programon fergeteges sikert aratott a magyar előadás, melyben egy rövid, zenei, színpadi produkciót adtak elő az ifjúsági csapatok, és az ízek, ételek, italok, édességek is szép számmal vonzották az érdeklődőket a magyar pavilonhoz, melynek berendezésében, és nem utolsósorban a kínálásban, a jelenlévő szülők is nagy-szerű munkát végeztek. **Köszönet érte!**

Schäffer László elnök a nagyon büszke a csapatokra, a segítőkre, a szülőkre, a támogatókra. Ahogy az olimpia után fogalmazott, a rajok, a somlói és várgesztesi csapattagok rengeteget készültek, hatalmas munka van az eredményeik mögött, a fiúknak pedig semmi okuk a bánkódásra, ez „benne van a pakliban”. Azt gondolom, már az a tény, hogy évek óta minden tűzoltó olimpián ott van a somlói egyesület a magyar színeken, mindenkit büszkeséggel tölthet el. És ezeket az eredményeket egy igen kis egyesületként értük, éadjuk el.

És az is hatalmas eredmény, hogy a támogatóknak köszönhetően eddig minden alkalommal sikerült előteremteni a szükséges forrásokat. Ezt a részvételt több százan támogatták különböző módon és a lehetőségeikhez mérten: volt, aki ezer forinttal, volt, aki jelentősebb összeggel, és nagyon-nagyon sokan a munkájukkal. Nekik is köszönhető, hogy Magyarország ismét büszke lehet az elért sikerekre, s hogy ismét jó volt magyarnak, a somlói egyesület tagjának lenni Olaszországban!

#### A Vértessomlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület ifjúsági leány csapatának tagjai voltak:

Baller Petra, Haász Hanna, Hevesi Laura, Andrea, Huber Lilien, Krüpl Franciska, Márkus Tímea, Schäffer Hanna, Schlapak Panni, Szabó Jázmin Anna, Szilágyi Alexandra.

**Ifjúsági leány csapat felkészítői:**  
Bús Edina, Hetzlné Wicha Judit

#### A Vértessomlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület ifjúsági fiú csapatának tagjai voltak:

Eigner János, Kelemen Dániel, Krüpl Roland, Krüpl Dominik Vilmos, Linczmayer Márk, Márkus-Zink Balázs, Pfszterer Áron, Szűcs Dominik, Szvath Gergely, Tóth Ákos.

**Ifjúsági fiú csapat felkészítői:**  
Hartdégen Tibor, Zippenfenig Gergő

# Tábor mályvacukor sütéssel

Júliusban élménydús két hetes táborozás várta a várgesztesi gyerekeket a Faluházban az önkormányzat szervezésében a pedagógusok és középiskolás diákok felügyelete mellett.

A lányok, fiúk valóban igazi élményekkel gazdagodhattak, hiszen a színes programokban szerepelt ismerkedés a virtuális valóság világával, fűszkodás, röplabda, kidobó, ping-pong, mesefilm nézős nap, homokvárépítő verseny, vízcсата és vizes akadályverseny, és ejtőernyős játékok. Minden napra jutott valamilyen kézművesség és társasjáték, és a gyerekek öröme az utolsó napon táborúzzal, mályvacukor sütéssel búcsúztak.



## Helybe visszük az ügyintézt Kormányablak-busz érkezik Várgesztesre

2024. szeptember 12-én 14-től 15 óráig Várgesztesen, az Arany J. u. 55. sz. (Keltike Ház) előtt várják az ügyfeleket. Többek között a következő ügyek intézhetők: személyazonosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímgazdálkodás, lakcímbjelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció.

A KAB-BUSZ-on illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség.



Menetrend: [www.kormanyhivatalok.hu](http://www.kormanyhivatalok.hu)

Német Nemzetiségi  
Önkormányzat Várgesztes  
Deutsche Nationalitäten  
Selbstverwaltung Gestitz

## MEGHÍVÓ

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Várgesztes értesíti választópolgárait, hogy

**2024. szeptember 19-én  
17.00 órától**

**KÖZMEGHALLGATÁST**  
tart

A közmeghallgatás helye:  
**Faluház könyvtár**

*Tisztelettel várunk  
minden érdeklődőt!*

Pillmann József elnök  
Német Nemzetiségi Önkormányzat  
Várgesztes

GESZTESI KRÓNKA • Közéleti és információs havilap • Lapalapító és kiadó: Várgesztes Község Önkormányzata, 2824 Várgesztes, Arany J. u. 47. • Felelős kiadó: Rising Károlyné polgármester • Főszerkesztő: Salamon Gyöngyi, E-mail: [propagandabt@gmail.com](mailto:propagandabt@gmail.com) • 20/9611-833 • Hirdetésfelvétel: 20/9611-833 • Lapzárta: minden hónap 8. napja. Megjelenik havonta 250 példányban.

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában, szerkesztve közzölje. Ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét. A meg nem rendelt anyagok és hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. ISSN: 2062-5472